

ERRATA TO
ON BOREL SETS WITH SMALL COVER
by Gyorgy Petruska
Volume 18, Number 2

At each of the locations listed below the word, “neighborhood”, should be replaced by “md” or “ metrically dense in itself”

| page | lines |
|------|----------------|
| 335 | 15 |
| 337 | 16, 19, 21, 25 |